

上接04版

3 不缺“土味”打破地域 桂林“村BA”底蕴深厚

随着贵州“村BA”的火出圈，如今，只要是村镇举办的篮球赛，都可以算得上是“村BA”的一种。而实际上，早在“村BA”这一名词出现之前，桂林的各个村、镇、县的村头篮球已经举办了许多年。

今年，受贵州“村BA”的影响，临桂区两江镇、灵川县三街镇就举办了首届“村BA”，其中两江镇的“村BA”还吸引了不少外国友人的加入。

7月26日，尼日利亚、赞比亚、老挝、柬埔寨等9个国家在桂林电子科技大学的留学生组成粉丝团，来到两江镇现场观看了“村BA”篮球赛。

中场休息时，留学生进行了精彩的舞龙表演，引得观众们连连称赞。最后，留学生和“村BA”队伍混编进行了一场友谊赛，切身体验了一把中国村头篮球的魅力。

两江镇首次举办“村BA”，就因“国际范”吸引了不少人的关注。实际上，每年夏季，桂林各地的“村BA”可谓遍地开花。

7月27日，恭城瑶族自治县莲花镇朗山村第十四届暑期篮球赛就激情上演。没有字正腔圆的普通话解说，当地语速急促的方言精准而生动地表达着现场的激烈赛况，透露着接地气的轻松和明快。经过激烈的角逐，冠、亚、季军分别出炉，他们的奖品分别是一头牛、一头猪、一只鸵鸟。

桂林的“村BA”处处都透露出“土味”，但这份“土”给桂林“村BA”镀上了不可替代的亲切、熟悉和热闹，让人眼前一亮，别具一格。

市体育局相关负责人介绍，桂林的“村BA”底蕴深厚，很多村、镇、县都已经举办了十几年，甚至三十多年。

让他印象深刻的是平乐县沙子镇的篮球比赛。早在“村BA”这个词流行之前，平乐县就会联动阳朔、恭城一起打比赛，甚至旁边梧州市蒙山县也会报名参加，一直在当地小有名气。此外，龙胜也曾邀请过柳州三江的篮球队到当地比赛。可以说，桂林的“村BA”走出了地域限制，促进了周边城市和乡镇的文化交流。

↓在五福村进行的比赛观众云集。

记者刘净伶 摄



停水预告

经桂林市行政审批局批准，兹定于2023年8月3日23:00至8月4日8:00进行供水管网驳接施工。停水范围：微笑堂；南方大厦、桂林市桂西幼儿园、三欣大厦；秀峰区文化馆；桂林天长地久视觉摄影；桂林市中学；桂林市奎光学校；湖光路全段；小井巷；斗姆巷；三多路北侧路段附近居民停水。

请上述地区用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间，实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间，请用户将阀门或水龙头关闭，避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的，停水日期顺延。

不便之处，敬请谅解！

供水服务热线：2896332

桂林市自来水有限公司
2023年7月26日

桂林市烟草公司 2023-2024年度 空烟箱处置 项目竞争性谈判公告

本公司拟处置2023-2024年度空烟箱，采用竞争性方式确定商家，请有意向的个人或单位前来参加谈判，现将有关事项公告如下：

一、项目内容：空烟箱处置
二、参加谈判人员条件：中国境内的法人、自然人和其他组织均可参加。

三、报名时应携带营业执照、本人身份证原件、复印件、保证金缴纳凭证原件及委托授权书(如有)。

四、截止报名时间：2023年8月8日17:30止。

五、地点：广西桂林市临桂区鲁山路37号
联系人：周工
电话：0773-5597790

广西壮族自治区烟草公司桂林市公司
2023年8月2日

公共配套设施 移交公告

敬告“万达山湖畔”全体业主：

为了更好地服务全体业主，特将部分公共配套设施移交公告：

地下室公共配套(核心筒、工具间、风机房、电表间、变配电间、报警阀间、消防控制室、弱电主机房、消防水池、生活水泵房等)共计20,278.33m²。以上公共配套设施移交给“万达山湖畔”全体业主维护管理使用，本公告自公告之日起生效，请全体业主履行法定的维护管理和使用等职责。

桂林临桂万达房地产开发有限公司
2023年8月1日

举手之劳
让环境更美好



桂林日报社广告中心宣